

直击2024中乙联赛 本报小记者感受职业足球魅力

本报小记者 吴欣颖(晋江内坑中心小学)



“加油!”“射门!”“球进啦!”……8月19日晚,晋江市足球训练中心人潮涌动,加油呼喊声不绝于耳。原来,2024中乙联赛正在这里进行。在这激情四射的时刻,我们小记者到场观赛,化身球迷,为主队泉州亚新队加油,感受职业足球带来的快乐与激情。

本场比赛,是2024中乙联赛决赛阶段保级组的首场比赛,备受瞩目。作为东道主的泉州亚新队一进场就受到现场球迷的热情欢呼。

比赛时,我们小记者也化身球迷,齐声欢呼,呐喊,为球场上的哥哥们加油打气,感受着浓厚的足球氛围。“观众席上,球迷们挥舞着旗帜,震天的助威声此起彼伏,他们的热情仿佛点燃整个体育场。泉州亚新队的球员们在球迷的加油声中,越战越勇,这是一场充满激情与团队精神的足球盛宴。”晋江安海养正中心小学小记者肖世垚感慨道。

最终,泉州亚新队主场以1:2不敌泰安天贲队。据悉,泉州亚新足球俱乐部成立于2019年,由爱德马集团与福建男子足球队合作组建,是福建目前唯一的职业足球队。本赛季是泉州亚新队连续第4年参加中乙联赛。



小记者感言

一走进足球场,我就被现场的气氛所震撼。运动员们在赛场上激烈较量,球迷们在观众席上热情呐喊,现场看球真是太刺激了。

张惠淇(晋江安海桥头中心小学)

运动员的汗水洒落在草间,混合着泥土的气味,如青春的气息。我体验到了运动的快乐,更在比赛中感受到了团结与奋进的力量。

王圣美(晋江东石郭岑中心小学)

球员们个个铆足了劲,带球过人、争顶、拉扯、射门,动作一气呵成,太精彩了。通过此次现场观赛,我也认识到团队合作的重要性。

陈翰森(晋江市店溜滨中心小学)

指导老师 刘泽宇

小记者习作选登

游安平桥

陈浩楠(晋江安海西安小学四年3班)

走过安平桥,感受着它裸露的皮肤,感受着饱经风霜的印迹。这座享有盛名的天下长桥见证了安海几经沉浮变迁的历程。

走近安平桥,还未看到它的全貌时,一块巨石已悄然映入眼帘,上面雕刻着“安平桥”三个大字。在一路繁花绿树的迎接下,踏着石板路,我一路体验。

天下无桥长此桥,说的就是安平桥。

走在凹凸不平的桥面上,没找到石拱桥的精致优美,也没有九曲桥的迂回有趣,它只是直直地、平平地向前延伸。

其实,安平桥已经很久了,桥上满是斑驳的印记。踏在粗糙的石板上,我似乎能感受到它坚

硬的脊梁。桥上的石板又长又阔,先辈们是怎样开采、运送、安装这些大石板的呢?

古桥这么老了,有多少人走过?他们带来了什么,又带走了什么?

慢慢地逛着,仿佛听到了一阵喧闹声,好似看到了历史上的安平桥:桥上熙熙攘攘,是我们的安平商人;再看,是无数的商船。

安平桥,那一个个美好的回忆,那一段段古老的历史,就这样沉淀在这古朴的桥身中。悠长的桥身横跨在水面上,像一条沉寂的文化巨龙。

历经岁月的洗礼,安平桥依旧,周边的景色却是日新月异,历史的底蕴和现代的创新结合,吸引着络绎不绝的人们。

安平桥从古而来,焕发着勃勃生机。

指导老师 伍彬彬

美,无处不在

吴佳纹(晋江安海养正中心小学五年11班)

天地之大,无美不有。在这茫茫世界中,美,无处不在。

它像海滩中珍藏的珍珠,常常不易让人发现,却散发着耀眼的光芒;它像山洞中的珍宝,人人向往,却很难发现;它像广阔天空中那颗繁星,不时被乌云遮盖,但依旧让人着迷。在人生的漫漫长途,要善于发现美,感受美,让美走入每一个人的内心,温暖人心。

美,源于街头。五颜六色的摊位上,摊主们早早地摆开货物,一派繁忙的景象。摊位上摆满了各种各样的食物,鲜红的苹果、青绿的蔬菜、金黄的鸡蛋,它们都发出诱人的香气,让人垂涎欲滴。摊主们热情地招呼着顾客,笑容中透着朴实和善意。人群穿梭其中,忙碌而又有趣,有些人是匆匆地赶着上班的上班族,急需购买一些食材来准备早餐;有些是家庭主妇,挑选着新鲜的蔬菜和海鲜,为家人准备一顿美味的晚餐;还有些是老人,悠闲地走在市场上,与摊主聊天,交流着生活琐事。美,是人间烟火,一种真实而又温

暖的存在,它将人们紧密地联系在一起,让城市的嘈杂与疲惫烟消云散,继而弥漫出人情味和亲切感。

美,源于自然。走在海边,有细腻的海滩、清澈的海水、婀娜多姿的红树林,还有那壮观的海上日出和日落。在这片海上,居民以捕鱼为生,他们乘着晨曦出发,驾驭着渔船在海面上劳作。当夕阳西下时,他们满载而归,一派繁荣的景象。这,何尝不是一种美呢?美,是美景迷人眼,是人与自然的和谐共生。

美,源于夜幕降临。华灯初上,无数的灯火将一栋栋高楼装点得美轮美奂,大街小巷人头攒动,马路上车水马龙,一辆辆过往的车辆风驰电掣。商店门口霓虹灯流光溢彩,橱窗里展示着精美的商品。三三两两的人们悠闲地坐在咖啡店里,轻摇着手中的饮品,谈笑风生。美,是城市繁华,是让人心醉神迷的夜景。

美无处不在,放眼望去,无处不是。在这充满美的世界中,人们愈发幸福,我爱这世上所有的美。

指导老师 黄艳妮

童年趣事

李钦苗(晋江市第三实验小学桥南校区四年16班)

童年,没有忧愁、没有烦恼,像小鸟般天真快乐。童年给了我难忘的回忆,令我印象最深的是那件让我哭笑不得的事。

我从小就是个固执、不会变通的人,同时喜欢玩积木。这天,我正神采飞扬地拿着大姑送我的积木兴致勃勃地搭建。搭着搭着,我不经意间用眼睛的余光瞥了一眼说明书,发现少搭了一步。我赶紧想要把搭错的积木给拆开,把正确的积木给安上去。可是,无论我用手拽还是用脚踹,积木仍然纹丝不动。

当时我才4岁,还不会用拆件器,觉得那玩意没用。而且,我还很固执,明明知道父母能帮忙,但却非要自己来完成。于是,我使出了我的绝招——用嘴咬!在零件松动的那一刻,时间仿佛变慢了,1秒、2秒、3秒,Yes!零件快出来了!4秒、5秒,零件终于弹出来了,可它直接飞进了我的嘴里。我想把它吐出来,但为时已晚,积木径直滑进了我的肚子里。我大哭起来,奶奶赶紧安慰我,并咨询了医生,密切观察身体情况。过了两三天,积木最后还是被排了出来。

哈哈,有趣吧,我的童年就是这样,傻事趣事一箩筐。但也正是这么多趣事、傻事组成了我七彩的童年。虽然这段欢乐且令人留恋的时光正慢慢离我远去,我已不再那么傻,但是我相信童年趣事一定会成为我人生中最好的回忆。

指导老师 姚的



张雅雯(晋江安海养正中心小学四年3班) 指导老师 杨华丽



尹梦茹(晋江龙湖强民小学三年2班) 指导老师 许宝惜

蓝色世界之旅

黄启航(晋江市安海中心小学三年2班)

在这炎炎夏日,你最想去哪里避暑呢?今天,我们一家来到离晋江千里之外的一个神秘又凉爽的地方。你猜猜这是哪里?没错,这里就是上海海洋水族馆。

走进水族馆,首先映入眼帘的就是长江流域展区。这里有许多嵌在墙里的方形鱼缸,每个鱼缸里有不同种类的鱼——长江上中下游的各种水生生物。原来,长江里有这么多奇特的生物啊,真是长见识了。

接着,我们来到了热带鱼展区,看到了活泼可爱的小丑鱼。它们在海藻中自由自在地穿梭着,真不愧是海洋中的一对好朋友啊。你见过长着人脸的鱼吗?我见到了,锯鲨就是这种鱼,它的肚皮上长着人一样的眼睛和嘴巴,丑萌丑萌的,令人忍俊不禁。我还见到了眼睛会发光的鱼——蓝眼灯鱼,远远看去,就像是萤火虫

感动的目光

刘以晴(晋江安海西隅小学三年2班)

泪水不只是悲伤的标志,它也代表着喜悦和感动。今天,我想分享一件让我和妈妈都热泪盈眶的事情。

妈妈总是那么辛劳,每日拖着疲惫的身体回到家中。我满心希望能为她分担些什么。于是,我决定给妈妈一个惊喜——为她洗一次脚,希望能为她带来一丝轻松和慰藉。趁着妈妈换衣服的空隙,我悄悄地在洗手间里准备好了一盆温度适中的热水,还细心地放置了一张小凳子,满心期待地等待着她的到来。

当妈妈走出房间时,我牵起她的手,温柔地说:“妈妈,今天让我来帮你洗脚吧,希望能让你放松一下。”妈妈听后,脸上绽放出惊讶又喜悦的笑容,随即被深深的感动和幸福所包围。我轻轻地为妈妈洗脚,学着妈妈平时为我洗脚的样子,用柔软的毛巾仔细擦拭着。我还特地为她按摩了背部,妈妈舒服地发

在水里遨游,太漂亮了。

随着参观的人流,我们来到了水族馆里最有趣的地方——长达155米的海底观光隧道。刚进入隧道,我就被从头上游过的大海龟吓了一跳,各种各样的小鱼和我擦肩而过,蔚蓝的海水将我包围,我仿佛置身于一个奇妙的海洋世界。

突然,一个家伙从我面前一飞而过。它的肚皮上和锯鲨一样长了一张人脸,不过它的脸更可爱,像一个小娃娃。它就是大名鼎鼎的魔鬼鱼。哦,前面那条好像不是魔鬼鱼,它有着尖锐的牙齿。天呐,那是一只大鲨鱼,它在我们身边俯冲,似乎要吃掉我们。当然,隔着厚厚的玻璃,也只能想想。

水族馆比想象中要来得小,出了海底隧道,就到出口了,大约一个小时就参观好了。不虚此行,这是一次有趣的“蓝色世界”之旅。

指导老师 侯丹妮

出了轻叹:“啊,真舒服!”那一刻,我的心里暖洋洋的。

洗完脚后,我用干毛巾细心地为妈妈擦干双脚。妈妈紧紧抱住了我。我抬头望向她,发现她的眼眶里已噙满了泪水。这泪水,是感动的见证,是对我成长的认可,更是母爱的深情表达。

我意识到,这样一个小小的举动,之所以能触动妈妈的心弦,是因为它蕴含了我对妈妈深深的爱与关怀。回想过去,妈妈总是在我需要时给予我无私的帮助和关爱,而我却鲜少为她做些什么。现在,我终于有机会用实际行动来回馈她的爱。

妈妈的泪水,让我深切感受到了母爱的伟大与无私。它让我明白,作为子女,我们应该学会感恩与回馈。这份感动不仅让我更加珍惜与妈妈共度的时光,也坚定了我用爱去回应她的决心。

指导老师 傅燕华

难忘的巴黎奥运会之旅

吴芷瑶(晋江安海成功中心小学四年4班)

从得知巴黎要举办奥运会开始,我就一直期待着开幕这一天。终于,2024年的夏天,我通过电视屏幕,开启了这场难忘的巴黎奥运会之旅。

塞纳河畔,灯光璀璨,像是无数颗星星落入了河中。运动员们乘船入场的方式太独特了!他们面带微笑,向大家挥手,我仿佛能感受到他们内心的喜悦和激动。

比赛中,每一个运动员都好厉害!在田径赛场上,选手们像闪电一样冲向终点,那速度快得让我都忍不住为他们加油呐喊。中国的运动员们更是表现出色,他们的拼搏精神让我特别感动。

我印象最深的是跳水比赛。年仅十几岁的全红婵,在巴黎奥运会的赛场上,如同一颗耀眼的星星,绽放出令人瞩目的光芒。在空中,她的动作优美流畅,翻转、伸展,每一个细节都堪称完美。入水的瞬间,水花几乎被压得消失不见,只留下一池平静的水面和观众震耳欲聋的欢呼声。全红婵用她精湛的跳水技术将“水花消失术”演绎得淋漓尽致,让人叹为观止。

观看奥运会的这些日子里,我学到了很多。每位运动员都值得敬佩,他们为了实现梦想,不怕辛苦,坚持训练。他们在赛场上勇敢挑战自我,这种精神深深地鼓舞了我。我想,在以后的学习和生活中,我也要像他们一样,努力克服困难,永不放弃,不断突破自我!

巴黎奥运会,虽然我没有到现场感受,但它依然给我带来了无尽的欢乐和感动。这将是我一段无比珍贵的回忆,也为我的暑假生活添上一抹靓丽的色彩。

指导老师 陈美玲

云龙谷漂流记

黄钰霖(晋江安海庄头小学四年1班)

我去过很多地方,体验过许多新鲜事:穿越水帘洞、乘坐空中缆车……不过,如今想来,这些都是小试牛刀,最让我胆战心惊的还是云龙谷漂流。

暑假的一天,我们来到德化云龙谷,准备历险一番。听着工作人员的介绍,我的脑海不由自主地浮现出一幕幕落水场景,手心的汗珠接连二连三地冒出来。

终于,我们穿上救生衣,戴上安全帽,坐上了充气船。我双眼紧闭,双手紧紧抓住扶把。只听“轰”的一声,我眼前一黑,感觉水花像音符一样在我身边跳跃。原来,我们的船着“湖”了。

驶过了一段风平浪静的湖面,我们来到了“虎口”。这里可谓风起云涌,只见呼啸的大浪好似一只面目狰狞的巨兽,张开血盆大口要把小船吞噬。翻滚的水浪打得小船左摇右晃,进退两难,我吓得倒吸一口凉气。好不容易,我们划着竹竿冲出了波浪的“埋伏圈”。再看看妈妈和妹妹的船,还跟在我们后面“举步维艰”呢。

小船顺流而下,缓缓向前,不时闪过一阵阵“刀光剑影”,又迎来水战的“枪林弹雨”,四面八方水花把我们围住,形成了一个“水障”,好不壮观。

历经十几个坡道,终于来到了最后一个关口——陡峭斜坡水道。“嗖”的一声巨响,水花四溅,瀑布“热情”接待了我们,我早已淋成了“落汤鸡”。

激动、紧张、雀跃……这次漂流之旅结束了,但我对美好生活的热爱和向往,会像这山间的清澈小溪般欢快流淌,我憧憬着下一次与激流的亲密接触……

指导老师 陈金鼎